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Základná škola, Školská 389, Sačurov
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Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1  Ktorá z trojíc strán patrí pravouhlému trojuholníku?
              A) 8,9,10                                        B) 4,7,9

              C) 6,8,10                                        D) 2,3,5

2. Doplň  chýbajúce slová v Pytagorovej vete.
Obsah štvorca zostrojeného nad ....................... pravouhlého trojuholníka sa rovná 

..............................obsahov štvorcov  zostrojených nad jeho ................................
3. Ktorý z týchto zápisov Pytagorovej vety nie je správny? ( c-prepona; a,b- odvesny)

              A)   c2 = a2 + b2                                B) c2 - a2 = b2 

              B)   a2 = c2 -  b2                                D) c2 + a2 = b2 
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4. Strana b podľa obrázka má veľkosť?
              A)   3,6 cm

              B)   6 cm

              C)   9 cm

              D)   12,8 cm

5.  Akú dĺžku má uhlopriečka štvorca so stranou 4 cm? (zaokúhli na 1 desatinné miesto)

               A)  5,                                                  B)  5,6 cm

               C)  4 cm                                             D)  6 cm
6. Rebrík dlhý 5 m je opretý o stenu.  Jeho päta je vzdialená 3 m od steny. Do akej výšky siaha rebrík?

               A)  5 m                                               B)  6 m

               C)  4 m                                               D)  4,5 m


7.  Vypočítaj veľkosť polomeru kružnice k, ak vieš, že t1 je dotyčnica ku kružnici k.
                A)  5,74 cm

                B)  8,06 cm

                C)  5,08 cm

                D)  8,25 cm

8.  Daný je rovnoramenný trojuholník ABC. Rameno r = 5 cm a základňa z = 4 cm. Jeho výška má veľkosť? (zaokrúhli na 2 des.  miesta)
                A)   5,05 cm                                           B)  4,58 cm

                C)  3,46 cm                                            D)  4,24 cm
9.  Dĺžky uhlopriečok v kosoštvorci sú: e = 8 cm, f = 6 cm. Strana kosoštvorca má dĺžku?

                A)   6 cm                                                 B)  3 cm

                C)   5 cm                                                 D)  4 cm

10. Daný je rovnoramenný lichobežník ABCD so základňami a = 6 cm, c = 4 cm a výškou v 3 cm. Akú dĺžku má rameno lichobežníka?
                A)   4,25 cm                                             B)   3,16 cm

                C)   5,18 cm                                             D)   2,83 cm
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